TS2 Interrogation écrite du lundi 2 juin 2008 (20 minutes)

QCM

La calculatrice est autorisée.

Remplir la grille de réponses au verso.

Pour chaque question, trois réponses sont proposées. Une seule est exacte. Indiquer laquelle.
Baréme : Chaque réponse exacte rapporte 1 point ; chaque réponse fausse enléve un point.

L’espace E est muni d’un repére orthonormé (O, i, j, R) .

[1] On donne les points A(3;-2;4), B(—2;1;3) et C(1;1;1).

La valeur arrondie a I’unité de la mesure en degré de I’angle géométrique ABC et ...
a. 88° b. 48° c. 52°

La distance du point A(2;1;-3) au plan P d’équation cartésienne 2x—y+3z-2=0 est ...

a 2 - c. o
7 V14 V14
La droite parallele a (Oz) et passant par le point A(— 2;0 ;1) a pour représentation paramétrique...
X=-2 X=—2+t X=-2
a. qy=t (teR) b. <y=t (teR) c.qy=0 (teR)
z=1+t z=1+t z=1+t

Soit P le plan d’équation cartésienne x—y+z—-1=0. La droite D de représentation paramétrique
X=1+t
y=1-t (teR) est...

z=1+t
a. orthogonale au plan P b. strictement paralléle au plan P c. contenue dans le plan P
. ) , , . ) . 2X+y—-2+1=0
Soit D la droite représentée par le systéme d’équations .
—X+3y-2z2+6=0
Un vecteur directeur de D est...
a. u(1;5;7) b. u(1;3;-2) c.u(2;3;-1)

[6] L intersection du plan P d’équation cartésienne 5x +y—z+3=0 avec la droite D de représentation
paramétrique

X=-5+2t
y=-1-2t (teR) est...
Z=—-2+t
a. vide b. la droite D c. le point A(1;-7;1)

Une équation cartésienne du plan P passant par le point A(~1;2;7) et admettant le vecteur u(1;4;-3)

pour vecteur normal est...
a. —3x+4y+z-18=0 b. x+4y-3z+14=0 C. Xx+4y-3z+2=0



On donne les points A(-1;2;4) et B(3;8;-5). Ladistance AB est égale a...
a. V119 b. V133 c. 119

[9] Les plans P et Q d’équations cartésiennes respectives x+2y—5z+7=0 et x+2y+z-3=0 sont ...
a. strictement paralleles b. perpendiculaires c. confondus

Soit D la droite passant par le point A(3 71, 3) et admettant le vecteur ﬁ(l; 2; —1) pour vecteur directeur

X=3+2t
et D ' la droite de représentation paramétrique |y =3+t (t € R).
z=t
Les droites D et D * sont...
a. paralléles b. sécantes C. non coplanaires
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Corrige de I’interrogation éecrite du 2-6-2008
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Etant donnés deux vecteurs u et v non nuls de I’espace, ona U «v =H u Hx” v chos(ﬁ, \7) donc

COS(E}/)= _.l] .\7#
Jul-|v]
cosABG = BA*BC
BAxBC
cos ABC = —=_
455

2X+y—-2+1=0

On résout le systeme d’équations .
-X+3y-22+6=0

Avec la calculatrice Numworks, on peut utiliser I’astuce qui consiste a poser z == ; on résout le systéme
2X+y-n+1=0
—X+3y—-2n1+6=0"

On pose z =t (par exemple).
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7u(1;5;7)




